

情人节,居室用“心”点缀



本作品由炳晓沙画艺术中心提供

2月的家,处处蔓延着甜蜜的气息,遮挡不住嘴角上扬的smile女孩,正在四处走着,寻找能够让他和他的爱家充满浓浓爱意的小玩意。最能直接表达爱意的就是那颗真挚的“心”,在充满爱意的情人节里,女孩用它装扮家中的每个角落,让幸福感瞬间降临,甜蜜在心。



家居风水 助你情人节脱单

单身的你在为情人节发愁吗?爱情简易风水若干条,希望大家早日找到生命里的另一半。

1.将家里那些孤零零的东西换成成双成对的吧:如一对比翼双飞的爱情鸟,两颗心形饰物都可以。

2.在爱情领域,圆的东西可以带来爱情能量。选用东西时外形得把握好如戴手表,请选用圆形的。

3.对女性来讲:梳妆镜不宜冲门,因为在进入卧室时容易被镜子的反影吓坏,梳妆镜不要照床头,否则容易做恶梦或精神欠佳。

4.尖尖的、多角的植物,不适合于单身者,如仙人掌。

5.床头不要放置大的镜子,同时室内植物要选用大叶,阔叶类植物,不宜用小叶类,小花小草。

6.粉色水晶对爱情最有奇效,用个布包做个包裹着粉晶碎石的爱情开运袋放在随身的包里或床头。

①家也是最佳约会地:对对椅+心形靠枕,超有爱的浪漫布置

两把时尚鲜活感的座椅,一红一蓝,对对坐,高大的玫红色落地灯和原木小茶几上的缤纷装饰,心形图案的靠枕,超有爱的浪漫布置!

②餐桌上的甜蜜与幸福:心形挂饰或心形气球

浪漫就餐时光,提前预备些造型上甜甜蜜蜜的小饰物,如金属质地的心形挂饰,或者是闪亮亮的心形气球……小小布置会让整个就餐时光持续升温。

③手工贴制抱枕

纯色的靠垫给人干净的感觉,再添加数枚色彩温馨的布艺心形装饰就完美了,围成一个心形的轮廓,固定在靠垫上,许多小心串联成一颗心的创意,包含了浓浓的爱意在里面。

④手绘心造型的木质夹子

红色的木质夹子如同一朵小花,而花朵是“心”的盛开,心形夹子上用简单的白色颜料作为装饰,绘上自己喜欢的图案和造型,全新的感觉瞬间降临。

⑤有“心”的动物摆件

小马和小象玩具摆件由触感温暖的木质和透明的亚克力材质制成,把带有漂亮图案的彩色布片裁剪成心形的形状,插放其中,心形布片仿佛是摆件温暖的花衣裳。

⑥粉色心形糕点模具

粉色本来就是甜蜜的体现,加上桃心形状,更是蜜到心底。



⑤

⑥

装好爱家,每天都是情人节

这是一个美好而非寻常的情人节,在共同跨过了“1314”之后,中西情人节合璧,让这个浪漫而温馨的节日更加美好。一对情侣,在经过了甜蜜的恋爱,即将步入婚姻的殿堂。今天,我们请北京东易日盛装饰烟台大华爱家设计总监张志莉,帮他们打造一个温馨浪漫的家。

规划与整合,设计好空间架构

“这套房子是一对情侣准备结婚用的,约120平方米。他们对自己的风格有很清晰的思路,都很喜欢欧式田园及中式,因此在设计过程中以田园为主,绿色为基调,搭配了部分新中式家具,以满足他们温馨浪漫的需求。”张志莉说。

“过日子除了面子还要里子,家里一些必要的储物、收纳、操作空间还是要有。在做风格设计前,将空间规划好是必须的——因为房子最重要的就是空间。”张志莉告诉记者。厨房的部分,橱柜按照厨房的面积及空间布局,橱柜较为丰富,包含了两面墙与拐角,并加上了吊柜。这有利于主人在日常生活中存储各类食品、厨房用具,避免了日后屋内杂乱。

色彩与风格,按照喜好来搭配

看着PPT中装修前后对比鲜明的照片,记者觉得室内设计师有些像魔法师,空洞的房间因为他们而变得美轮美奂又温馨浪漫。“作为婚房太过热闹的装修会让人审美疲劳得更快,比较硬的装修手段也不容易在日后转换心情。好的装修,应该是个‘粉底’,塑造完成大致的轮廓,还留有余地。风格需要装出两个人的喜好,不要将自己的爱家特定为哪种风格,你最喜欢的,就是最美的。”张志莉说。

与主人沟通后,确定下墙壁采用草绿为主色调,家具主要为欧式田园风格,这奠定了房子基调。比例上设计师仅添加了几个漆红家具,这种方式没有喧宾夺主的感觉,色彩及风格的碰撞,反而调配出了独具特色的style,跳跃、活力又让人舒适。

专刊记者 张春萍

☆ 张志莉

毕业院校:中国艺术研究院

工作时间:2003年至今

职务:北京东易日盛装饰烟台大华爱家设计总监

奖项:2005年CIDA室内设计全国优秀奖

2006年作品《简·爱》入选《最佳样板工程》

2007年卡尔别墅荣获北京室内设计最佳空间奖

2008年由建筑中国俱乐部、Archina联合颁发新晋设计师

2009年北京东易日盛设计师论剑获得铜奖

2010年室内设计大赛北京赛区设计创新奖

2011年“红星美凯龙杯”最佳宜居设计奖



客厅



玄关



厨房